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A BONBONIÉR



 rádi bychom Vám představili vánoční nabídku  
pro rok 2024. Naleznete zde kvalitní čokoládové 
pralinky, čokoládové lanýže nebo tabulkové 
čokolády s atraktivním vánočním designem. Vybírat 
můžete také z bonboniér v dárkovém balení se 
stuhou a mašlí.

Veškeré uvedené zboží je možné personalizovat  - 
opatřit visačkou, rukávkem nebo návlekem například  
s logem Vaší firmy, s používaným vizuálem apod.  
Na přání vytvoříme nový grafický návrh pouze pro 
Vaši firmu.  
    Nabízíme možnost dodávky zboží jako náhradní 

Bonboniery a čokolády umíme dodat s firemním 
logem nebo jakoukoli jinou požadovanou grafikou.
Nabízíme více variant personalizace, například visačku 
s firemním logem, rukávek kolem celé bonboniéry, 
nebo bonboniéru/čokoládu v celoplošně potisknutém 
obalu. 

Polep
Na plechové dóze je umístěn polep 
s požadovaným motivem, např. 
firemním logem, PF přáním apod.

Potisknutá krabička
Bonboniera nebo čokoláda v celoplošně 
potisknutém obalu. Na obalu může být 
některý z již připravených vánočních 
motivů nebo motiv zcela nový nebo 
adaptujeme již existující firemní vizuál.

Rukávek/visačka
Bonboniera je opatřena  
rukávkem či visačkou 
s vánočním designem 
nebo jakoukoli  
firemní grafikou.

Vážení obchodní přátelé,

Co je to „personalizace“?

plnění. Jde o praktické řešení pro firmy s více než 
25 zaměstnanci, které nemohou splnit zákonnou 
povinnost zaměstnat osoby se zdravotním postižením 
a současně nechtějí platit povinný odvod do státního 
rozpočtu.

Nejsme obyčejná firma. Zaměstnáváme zdravotně 
postižené osoby, podporujeme nadační fond Lidé  
a zvířata. Máme rádi sladké a pěkný design. Pomáhat 
ostatním pro nás znamená poděkování za vlastní 
úspěch.
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B

D

C

E

Pralinky s posypem 100 g v dárkovém balení
Vynikající pralinky s posypem. 8ks pralinek v balení. 

Firemní personalizace:  
visačka, rukávek

Kód: PTV100 

Kód: BA002A-E

Kód: PTV0837:F Kód: PTV0820:F 

Pralinky ve vánoční krabičce či dárkovém papíru s mašlí 200 g

Kód: PTV0875:F 
Pralinky s posypem

Kód: BCPV0080:F 
Polévané pralinky

Kód: BCPV0394V:F 

Kód: BCPV0394:F 

Pralinky s posypem - 16ks pralinek v balení,  8 druhů pralinek. Belgické pralinky Belgian - 16ks  pralinek v balení . 
Papíry a mašle dle skladové dostupnosti.

Firemní personalizace:  
rukávek, celoplošný návlek

Firemní personalizace:  
rukávek, celoplošný návlek

Firemní personalizace: visačka, rukávek

Polévané pralinky

Polévané pralinky

Kód: PTV0875P:F 
Pralinky s posypem

Kód: PTV0875PV:F 
Pralinky s posypem
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Vyrobeno v Belgii Vyrobeno v Belgii

Vyrobeno v Belgii

Belgické plněné pralinky Belgian 
ve vánoční krabiččce 400 g
Bonboniéra obsahuje výběr 32 nejoblíbenějších plněných 
pralinek z mléčné, hořké a  bílé belgické čokolády. 

Výběr belgických pralinek 65 g

Kód: BCPV0196:F 

Bonboniéry s plněnými 
čokoládovými pralinkami 400 g
Bonboniéry v elegantních krabičkách se strukturou 
a vzhledem kůže, s rukávkem nebo visačkou s Vaším 
logem.

Kód: LB99186:F 

Bonboniéra obsahuje 5 pralinek z kvalitní belgické mléčné, 
hořké a bílé čokolády - náplň moca, crunchy, dark ganache, 
malina, espresso.

Kód: BA65A:F Kód: BA65C:F 

Kód: BA65B:F 

Firemní personalizace: visačka Firemní personalizace: visačka, rukávek

Firemní personalizace: visačka

Ledové pohárky 125 g
Bonboniéra obsahuje 15 pohárků z holandského kakaového 
krému s náplní s příchutí lískových oříšků či espresso v dárkové 
krabičce.

Espresso -návlek
Kód: SC008E 
Lískový oříšek -návlek
Kód: SC008O 

Firemní personalizace: celoplošný návlek, rukávek, visačka

Lískový oříšek - 
visačka rukávek
Kód: SC3836:F

Espresso - 
visačka rukávek
Kód: SC3837:F

Strana 4



Vyrobeno v Belgii

Kolekce bonboniér s belgickými pralinkami v dárkových 
plechových a dřevěných boxech
Bonboniery obsahují výběr nejoblíbenějších plněných pralinek z mléčné, hořké a bílé belgické čokolády. 
Obsah kakaové hmoty nejméně:  53 % v hořké čokoládě, 34 % v mléčné čokoládě, 27 % v bílé čokoládě

Firemní personalizace: celoplošný polep víka Firemní personalizace: celoplošný polep víka

Kód: PL200 

Plechová dóza 200 g Plechová dóza 400 g

Kód: PL400 

Kód: KRK200 

Firemní personalizace: celoplošný potisk víka Firemní personalizace: celoplošný potisk víka

Dřevěná dóza 200 g

Dřevěná dóza 400 g

Kód: KRK400 
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Belgické pralinky
          100 g

Belgické pralinky
          200 g

Belgické pralinky
          200 g

Vyrobeno v Belgii

Vyrobeno v Belgii

Vyrobeno v Belgii

Kolekce bonboniér s belgickými pralinkami v dárkovém balení s mašlí
Bonboniery obsahují výběr nejoblíbenějších plněných pralinek z mléčné, hořké a bílé belgické čokolády. 
Obsah kakaové hmoty nejméně:  53 % v hořké čokoládě, 34 % v mléčné čokoládě, 27 % v bílé čokoládě

Kód: ZL10942:F Kód: ZL60942:F Kód: ZL50942:F

Kód: SWPV2718:F 

Bonboniéry s belgickými pralinkami v obalu s potiskem 50g a 100 g

Kód: PT19102:F 

Pralinky 50 g Pralinky 100 g

Kód:PT10920:F  

Kód: PTV0844:F 

Firemní personalizace: vlastní obal, rukávek Firemní personalizace: celoplošný návlek, rukávek

Firemní personalizace:  
visačka, rukávek
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Zlatá cihla s italskými pralinkami 
200 g

Italské pralinky 
s oříškovou náplní

Kód: PL456:F 

Mix italských pralinek 
v keramickém hrnku 98 g

Kód: V9755:F 
Italské mléčné pralinky s náplní:
- hnědá - kávová náplň
- červená - kakaová náplň
- zlatá - oříšková náplň

Italské čokoládové pralinky 
v plastové dóze 112 g

Kód: PLS0052:F

Vánoční stromeček 98 g  

Kód: V9793:F 

Kód: V7188:F 

Italské mléčné pralinky s náplní:
- zlatá - oříšková náplň
- červená - kakaová náplň

Firemní personalizace: rukávek Firemní personalizace: samolepka

Firemní personalizace: samolepka, visačka
Firemní personalizace: samolepka

Mix italských pralinek

Kód: PL457:F

Italské mléčné pralinky s náplní:
- zlatá - oříšková náplň
- červená - kakaová náplň

Kód: PLS0051:F 
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Italské mléčné pralinky  
s kakaovou náplní Italské mléčné pralinky  

s oříškovou náplní

Italské pralinky v plastové 
dóze ve tvaru baňky 100 g

Italské pralinky 
s oříškovou náplní

Kód: PLS9090:F 

Italské čokoládové pralinky 500 g

Kód: PLS8222:F 

Firemní personalizace: vložený rukávek

Výběr italských pralinek v krabičce s rozetkou 210g

Kód: PTKV9687:F Kód: PTKV9694:F

Italské mléčné pralinky  
s kávovou náplní

Italské pralinky 
s kakaovou náplní

Firemní personalizace: rukávek

Firemní personalizace: visačka

Italské mléčné pralinky s náplní:
- hnědá - kávová náplň
- červená - kakaová náplň
- zlatá - oříšková náplň

Kód: 

PLS003:F 
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Italské mléčné pralinky s náplní 
ve vánočním balení 100 g

Minibonboniérky 
s čokoládovými pralinkami 28 g

Firemní personalizace: celoplošný návlek, rukávek

Kód: TEPV5641:F Kód: TEPV5672:F 

Kód: TEP020:F 

Italské mléčné pralinky  
s kávovou náplní

Italské mléčné pralinky  
s kakaovou náplní

Italské mléčné pralinky  
s oříškovou náplní

Kód: PTSV9601:F 

Kód: PTSV4682:F

Kód: RMB001 - s etiketou 

Kód: RMB08 Kód: RMB081 

Kód: RMB082 Kód: RMB01R 

Italské mléčné pralinky s náplní ve vánočním balení 84 g

Firemní personalizace: rukávek Firemní personalizace: vlastní obal, etiketa

Kód: RMB002 - s etiketou 
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A

Bonboniéry ve vánočním obalu s plněnými čokoládovými 
lodičkami 125 g a pohárky z hořké čokolády 110 g

Bonboniéry v dárkovém balení s mašlí s plněnými čokoládovými 
lodičkami 125 g a pohárky z hořké čokolády 110 g

Plněné čokoládové lodičky 125 g

Plněné pohárky z hořké čokolády 110g

B
C

D

Pralinky ve tvaru lodičky z hořké, mléčné 
a bílé čokolády plněné náplní s kešu oříšky, 
mandlemi a lískovými oříšky.

Pohárky z hořké čokolády s náplní s lískovými ořechy a mandlemi.

Kód: SCPV4576:F 

Kód: SCPV4569:F Kód: SCPV4590:F 

Kód: SCPV9205:F 

Plněné čokoládové lodičky Plněné pohárky z hořké čokolády

E
F

Firemní personalizace: visačka, rukávek

Firemní personalizace: 
rukávek, vložená karta

Firemní personalizace: 
rukávek, vložená karta

Lodičky
kod: SCP125A-F

Pohárky 
kod: SCP110A-F
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Vyrobeno v Belgii

Vyrobeno v Belgii

Vyrobeno v Belgii

Belgické čokoládové lanýže 250 g Belgické čokoládové lanýže 250 g

Belgické čokoládové  lanýže Belmaria 250 g

Mléčné lanýže s kousky kakaových bobů 
s hoblinkami z hořké čokolády  

Kód: 

VPLB9786:F Mléčné lanýže s vločkami z hořké 
čokolády s kakaovou náplní  

Kód: 

VPLB5450:F

Mléčné lanýže Cappuccino  
s hoblinkami z bílé čokolády  

Kód: 

VPLB5443:F

Mléčné lanýže Cappuccino  
s hoblinkami z bílé čokolády  

Kód: 

VPLB5474:F

Belgické čokoládové lanýže s hoblinkami bílé nebo hořké 
čokolády v elegantních krabičkách se strukturou a vzhledem kůže.

Kód: VPLB5535:F 

Kód: VPLB5511:F 

Belgické mléčné čokoládové lanýže s příchutí karamelu, kakaa 
nebo champagne

Kód: VPLV5290:F 

Kód: VPLV5306:F 

Kód: VPLV5283:F 

Firemní personalizace: rukávek

Firemní personalizace: visačka,  rukávek Firemní personalizace: visačka
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Vyrobeno v Belgii

Belgické pralinky z mléčné 
čokolády s čokoládovou náplní 
ve vánočním balení 200 g 

Plněné kakaové pralinky z hořké 
čokolády v dárkové tašce 154 g

Kód: VPLV4880:F 

Kód: VPLTV1261:F  Kód: VPLTV1254:F  

Dárkové boxy s víkem s vlastní etiketou

Na výběr více druhů velikostí boxů, typů i barev.

Do dárkových boxů je možné dát produkty s vlastní firemní grafikou či bez ní. Je možné vložit komplimentku do boxu, či nalepit 
vlastní etiketu na víko krabice. Možnosti jsou velmi variabilní, vše tedy dle individuálního požadavku klienta.

Obrázky níže jsou ilustrativní. Ceny se vždy odvíjí dle dostupnosti a výběru jednotlivých komponentů objednávky. 

Kód: DARKOVYBOX 

Kód: VPLV1247:F

Firemní personalizace: rukávek, samolepka Firemní personalizace: visačka
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Vyrobeno v Belgii

Čokoládové medailonky Trianon s posypem 60 g

Balení obsahuje medailonky z belgické mléčné čokolády s posypem Cappuccino 
nebo hořké čokolády s posypem malin.

Plody v mléčné a hořké čokoládě ve vánočním balení 130 g, 150 g, 200 g

Kód: KEL5238:F

Kód: KEL5252:F
Mandle v cukru 
s vanilkou v mléčné čokoládě 
se skořicí 130 g

Třešně v hořké čokoládě 150g

Brusinky v hořké 
čokoládě 150 g

Kód: 

PTSV8178:F

Kód:PTSV9618:F 

Kód: 

PTSV0387:F 

Kód: TC213194:F Kód: TC213195:F  Kód: TC213187:F  Kód: TC213186:F 

Kód: TC213181:F 

Kód: KEL5245:F

Firemní personalizace: visačkaFiremní personalizace: rukávek

Firemní personalizace: rukávek
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Vyrobeno v Belgii

Vyrobeno v Belgii

Belgická čokoláda 180 g

Belgická čokoláda 
hořká 72%
Kód: BCBV0227:F 

Belgická mléčná čokoláda 
Kód: BCBV0234:F 

Kód: Hořká 72% - BCF05:F

Kód: Mléčná - BCF06:F

Belgická čokoláda 100 g

Belgická hořká 72%
Kód: BCSV0103:F 

Belgická mléčná
Kód: BCAV0790:F 

Belgická mléčná
Kód: BCAV0806:F 

Belgická mléčná
Kód: BCSV0097:F

Firemní personalizace: vlastní obal, rukávek, samolepka

Firemní personalizace: vlastní obal, rukávek, samolepka

Kód: 

Hořká 72% - BCF405873:F

Mléčná - BCF405874:F
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Belgická čokoláda v obalu s laserovým výřezem a v bílém 
obalu s rukávkem 180 g

Výběr 3 čokolád ve vánočním obalu

Varianty obsahu:
- mléčná čokoláda s posypem jahod
- mléčná čokoláda s posypem mandlí 

Kód: TECV7928:F 

Kód: TEC018:F Kód: TECV7928M:F

Belgická čokoláda 400 g

Kód: BC4828:F 

Mléčná s ořechy - BC4811:F

Mléčná - BC4910:F 

Firemní personalizace: vlastní laserový výřez

Firemní personalizace: 
celoplošný návlek, 
rukávek, samolepka

Firemní personalizace: vložená karta

Kód: Hořká 72% - BCBL180H

Kód: Mléčná - BCBL180M

Kód: Hořká 72% - BCF05:F

Kód: Mléčná - BCF06:F

Firemní personalizace: rukávek

Kód: BC4828:FN 
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Čokolády ve vánočním obalu nebo s laserovým výřezem 175 g

Varianty obsahu:
- hořká čokoláda 60 %
- mléčná čokoláda s mandlemi a malinami

Mléčná čokoláda 
s mandlemi 
a malinamI
- Kód: YOBV0141 

Hořká čokoláda 60% - Kód: YOBV4743

Čokolády ve vánočním obalu nebo s laserovým výřezem 225 g

Mléčná - 
TEV4705:F Hořká - TEV4699:F 

Hořká čokoláda 60% 
- Kód: YOBV1155 

Firemní personalizace: 
vlastní obal, laserový výřez, 
rukávek

Firemní personalizace: laserový výřez

Kód: Hořká 60% - YOB001

Kód: Mléčná s mandlemi a malinami - YOB01

Kód: Hořká 60% - YOL175H

Kód: Mléčná s mandlemi a malinami - YOL175M

Kód: TE003 Mléčná caffe latte 225   g

Kód: TE02202 Hořká brusinky, višně 225 g

Kód: TEF4378:F Mléčná s kousky lískových 

ořechů 225 g

Firemní personalizace: vlastní obal, rukávek

Kód: TE225LM Mléčná caffe latte 225   g

Kód: TE225LH Hořká brusinky, višně 225 g

Kód: TE225LO Mléčná s kousky lískových 

ořechů 225 g
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Čokolády v krabičce s vánočním motivem 100 g

Čokolády v obálce s vánočním 
motivem 100 g

Ceny a personalizace - stejné jako čokolády 
v krabičce s vánočním motivem 100 g výše

Kód: YOS04 
Mléčná čokoláda 32 %  
jahody 100 g

Kód: YOS05 maliny 100 g

Kód: YOS02
Hořká čokoláda  60 % 100   g

Kód: YOS06 
hořká 85% 100 g

Hořká 60%-YOSV9113:F

Mléčná -YOSV9120:F 

Jahoda- 
TECV4774:F 

Mandle -   
TECV4781:F 

Mléčná  s posypem 
mandle
Kód: TECV4552:F 

Mléčná  s posypem 
jahod
Kód: TECV4545:F 

Mléčná  s posypem 
jahod
Kód: TECV7881:F 

Hořká čokoláda s kousky kakaových 
bobů a mléčná čokoláda 100 g 
Hořká čokoláda s kousky kakaových bobů - Obsah kakaové 
sušiny v hořké čokoládě min. 60%.

Hořká 85% -   
YOAV0424:F 

Mléčná  čokoláda - Obsah kakaové sušiny min. 31%. 

Hořká
Kód: SWV0917:F

Mléčná
Kód: SWV0318:F 

Firemní personalizace: samolepka nebo laserový výřez

Firemní personalizace: vlastní obal, rukávekKód: YOS01
Mléčná čokoláda
30 % 100   g

Kód: YOS03
Mléčná čokoláda  32 % 
mandle 100   g

Mléčná
Kód: YOSL01M:F

Hořká
Kód: YOSL01H:F
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Sypaný ovocný čaj 40 g
Směs koření (punč, svařák) 40 g 
s vlastní etiketou

Výběrová pražená káva 60 g 
a 300 g s vlastní etiketou

Punč Kód: LUPUNC 

Svařák Kód: LUSVAR 

Na výběr různé barvy sáčků 
dle skladové dostupnosti.

Kód: CAJ1 

Sypaný zelený čaj v dárkovém 
balení 50 g s vlastní etiketou

Na výběr tyto druhy:

Spánek a uvolnění

Imunita

Antioxidant

Kód: PTSC0401:F 

Výběrová káva 100% Arabica s aroma - Perníček, Vanilka, 
Šampaňské, Pomeranč v čokoládě, Whiskey, Slaný karamel.
Nebo plantážní káva Columbie, Brazílie bez aroma. 
Na výběr 60 g a 300 g balení. 

Kód: KAVA5 
300 g s aroma či bez aroma

Čajoví medvídci 40 g s vlastní 
etiketou
Na výběr různé druhy čajových medvídků: 

s příchutí citrónu a máty, maliny a vanilky,  pomeranče 
a skořice, rebarbory a černého bezu, broskve a citrónu, 
máty. Dle skladové dostupnosti.

Na výběr také různé druhy a barvy sáčků dle skladové 
dostupnosti.

Firemní personalizace: etiketa Firemní personalizace: etiketa

Firemní personalizace: etiketaFiremní personalizace: etiketa

Kód: KAVA4 
60 g s aroma či bez aroma

Kód:LUM
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Vitamínové doplňky 120 ks tablet v balení s vlastní etiketou 

Druhy dle skladové dostupnosti. 120 ks tablet v balení. Dávkování 1 tableta denně.

Vitamín C se šípky 
a zázvorem
Kód: VIT9564 

Multivitamín
Kód: VIT9137 

Ostropestřec
Kód: VIT4309 

Uvolnění - Spánek 
Kód: VIT7669 

Imunita
Kód: VIT0202 

Slané pražené mandle nebo kešu natural 200 g v balení s vlastní etiketou
Na výběr tyto druhy:

Pražené blanšírované mandle 200 g, kešu natural  200 g

Firemní personalizace: etiketa (lepený rukávek)

Firemní personalizace: etiketa

Kešu natural
Kód: VPS3434

Pražené solené 
mandle
Kód: VPS7865
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Perníčky v dárkové dóze s vlastní 
etiketou 300 g

Pražené ořechy, směs plodů v balení s vlastní etiketou 100 g, 150 g
Na výběr tyto druhy:

1. kešu natural 100 g

2. slané mandle 100 g

3. mandle v čokoládě - mix 3 druhů nebo jednodruhové (hořká čokoláda, mléčná čokoláda, mléčná 
čokoláda se skořicí) 150 g

4. třešně v hořké čokoládě 100 g 

5. mandle v hořké čokoládě, kešu natural a rozinky nebo papaja 150 g

Kód: PLS0011:F 

Perníčky v dárkové balení 
s vlastní etiketou 100 g

Kód: PLS001 

Firemní personalizace: visačka

Firemní personalizace: etiketa Firemní personalizace: visačka

100 g
Kešu natural
Kód: VPS100C

100 g 
Mandle slané
Kód: VPS100B

150 g
Mandle mix
Kód: VPS150D

100 g
Třešně
Kód: VPS100D

150 g

mandle v hořké 
čokoládě, kešu 
natural:
s rozinkami
Kód: VPS150E
s papájou
Kód: VPS150F

Mandle hořké
Kód: VPS150A

Mandle mléčné
Kód: VPS150B

Mandle mléčné 
se skořicí
Kód: VPS150C
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Vybírat můžete také z mnoha dalších vánočních motivů ve fotobance Depositphotos z odkazu 
níže. Pro tvorbu grafického návrhu zašlete odkaz či ID vybraného motivu.

Doplňující informace

•	 Cena grafického návrhu činí 500 Kč bez DPH při objednávce do 4 000 Kč bez DPH, nebo zdarma při 
objednávce nad 4 000 Kč bez DPH. Grafický návrh zahrnuje vytvoření firemního designu a dvě korektury.

•	 Doprava zdarma při objednávce nad 3 000 Kč bez DPH.
•	 Všechny uvedené ceny v katalogu jsou bez DPH.
•	 Použité obrázky jsou ilustrativní.
•	 Změna sortimentu, balení a cen vyhrazena.
•	 O aktuální dostupnosti se, prosím, informujte.

https://cz.depositphotos.com/stock-photos/christmas-background.html?filter=all
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